



ФУТСАЛ: ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ

Све је стало у десет секунди

Деветнаест секунди пред крај првог полувремена гости су успели да постигну гол, био је то шок за зелено-беле на паркету и на клупи, као и навијаче Лознице, али је десет секунди касније уследио други, овога пута погодио је Врањанце, Пињеиро је затресао Тасићеву мрежу и на паузу се отишло са 1:1.

У тих десет одлучујућих секунди стао је цео меч. Дерби актуелног шампиона државе КМФ Лозница град и јесењег првака Врања, одигран у суботу у "Лагатору", био је важан за оба тима, домаћи би победом свели заостатак за Врањанцима на само бод, а гостима би победа обезбедила завршетак регуларног дела првенства на самоме врху. Задовољнији бодом са паркета су отишли играчи Врања.

Оба тима створила су доста изгледних прилика, али играчи Лознице нису успевали да их искористе, а гостима је голман зелено-белих Јаков Вулић био незаобилазна препрека. Тренер Лознице Марко Перић каже да је јасно да мора још много да се ради и да је више незадовољан него задовољан приказаним у дербију.

- Пропустили смо много прилика, имамо проблем са реализацијом, са карактером, стварамо прилике и не користимо их. Врање односи слађи бод, имали су и они шансе, ми, можда, за нијансу више. Доста смо грешили без притиска, јесмо имали шансе, али је то било усиљено, са доста нервозе, вероватно због значаја утакмице. Мислим да смо искључиво ми криви јер се нисмо изборили са притиском и то је највећи проблем. Ушли смо у "тучу", нисмо играли, хтели смо нешто на силу да урадимо и, наравно, у томе нисмо успели - рекао је Перић после утакмице.

Перића не чини срећним то што је поново голман био најзапаженији на утакмици и заслужан што је сачуван бод.

- Јаков је један од наших главних адута и ове, као што је био и претходних сезона, али, искрено, не бих волео да увек причам о њему. Више бих волео да причам о нашим појачањима која су дошла да донесу превагу, а то се, за сада,



Срби за Србе

Утакмица између Лознице и Врања имала је и хуманитарни карактер, организација "Срби за Србе" поставила је на улазу у халу кутије за прикупљање добровољних прилога за помоћ онима којима је најпотребнија. Сакупљено је 29.500 динара.

њем требало да буде та која ће одлучити исход регуларног дела првенства и да су знали шта их очекује.

- Нисмо искористили прилике, резултат је, нажалост, остао исти као на крају полувремена. Окрећемо се наредним утакмицама, спремаћемо се и потрудити да све што смо пропустили у регуларном делу првенства најдоместимо у плеј-офу. Ништа није изгубљено, надам се да ћемо успети да пребродимо резултатску кризу и да ћемо у кључним утакмицама коначно постићи победе и освојити важне бодове који ће нас одвојити од екипа са трећег, четвртог и петог места, надам се и да ћемо темпирати форму да будемо најбољи када то буде најпотребније - рекао је Васић.

Лозница ће вечерас гостовати САС-у у Зрењанину.

У осталим утакмицама, Винтер спорт је победио Нови Пазар са 4:1, а ФОН Бањица Ивањицу са 2:0, Нови Сад и Економац одиграли су 2:1, а Палез и САС 3:6.

Врање ће у 14. колу дочекати Винтер спорт, Нови Пазар ФОН Бањицу, Ивањица Нови Сад, а Економац Палез.

Н. Т.

Пехар за Јакова

Пред почетак дербија са Врањем, голману Лознице Јакову Вулићу уручен је пехар за најбољег спортисту прошле године у избору ЛН. Он није присуствовао додели награда најбољим спортистима средином децембра због обавеза са репрезентацијом Србије.

не види. Сигурно је да ћемо радили паклено. Врање ће, највероватније, остати на првом месту јер, сем од ФОН Бањице у Београду, немају где да киксну, али ми ћемо гледати наше двориште, да победимо све до краја, што ће бити изузетно тешко. Преостаје нам да пробамо да се што боље спремимо за наредне утакмице, а чека нас и плеј-оф, мислим, никада неизвеснији - каже Перић.

Играч Лознице Кристијан Васић каже да је утакмица са Вра-